

Отчет о реализации плана-графика деятельности руководителя Росавиации А.В. Нерадько по взаимодействию с гражданами и референтными группами в первом полугодии 2014 года

В соответствии с планом-графиком деятельности руководителя Росавиации по взаимодействию с гражданами и референтными группами в первом полугодии 2014 года А.В. Нерадько принял участие в следующих публичных мероприятиях.

В феврале 2014 года при участии руководителя Росавиации А.В. Нерадько прошло первое организационное заседание Экспертного совета в области гражданской авиации – консультативно-экспертного органа Федерального агентства воздушного транспорта, призванного усиливать роль общественных организаций в повышении эффективности авиатранспортного процесса и обеспечении безопасности полетов.

В период с 4 по 6 марта 2014 года при официальной поддержке Федерального агентства воздушного транспорта прошла первая Национальная выставка инфраструктуры аэропортов и гражданской авиации NAIS & CA.

На официальном открытии NAIS & CA присутствовали Максим Юрьевич Соколов – Министр транспорта Российской Федерации, Игорь Евгеньевич Левитин – помощник Президента Российской Федерации, Максим Геннадьевич Кавджарадзе – член Совета Федерации, заместитель председателя Комиссии при Президенте Российской Федерации по вопросам развития авиации общего назначения, Михаил Николаевич Пономарев – заместитель председателя Комитета Совета Федерации по экономической политике, Александр Васильевич Нерадько – руководитель Федерального агентства воздушного транспорта.

4 и 5 марта 2014 года при участии руководителя Росавиации и представителей Федерального агентства воздушного транспорта была организована деловая программа мероприятия, в рамках которой прошли дискуссионные панели: «Модернизация и развитие инфраструктуры авиационных перевозок в России»; «Кадровый потенциал в гражданской авиации»; «Развитие региональной аэропортовой сети: инвестиции, строительство, управление»; конференция «Актуальные вопросы авиационной и транспортной безопасности».

В NAIS & CA приняло участие более 80 компаний, включая ведущие иностранные и российские предприятия, занятые в создании и развитии аэропортовой инфраструктуры.

Всего посетило выставку 2483 специалиста, из них 180 – представители аэропортов, а также представители российских и международных авиакомпаний.

Среди многочисленных делегатов выставки и форума NAIS & CA были представители аэропортов Архангельска, Астрахани, Иркутска, Перми, Ставрополя, Салехарда, Норильска, Томска, Бугульмы, «Шереметьево», «Домодедово», «Внуково», «Аэропортов Красноярья», авиакомпаний «Аэрофлот – российские авиалинии», «КрасАвиа», «РусДжет», «РусЛайн», «Сибирь», «Трансаэро», «Томск Авиа», «Таймыр», «Уральские авиалинии», «ЮТэйр» и др.

Проект получил широкое освещение в СМИ – на открытии выставки присутствовали представители ключевых федеральных и региональных ТВ-каналов, крупнейших информационных агентств и отраслевых изданий.

27 марта 2014 года руководитель Росавиации А.В. Нерадько провел итоговое заседание коллегии Федерального агентства воздушного транспорта, на котором выступил с докладом «Об итогах работы Федерального агентства воздушного транспорта в 2013 году и основных задачах на 2014 год и среднесрочную перспективу». Мероприятие прошло с участием представителей средств массовой информации, была организована телетрансляция.

За первое полугодие 2014 года руководитель Росавиации принял участие в 3 заседаниях Общественного совета при Росавиации:

05.03.2014 – «О состоянии и развитии Единой системы организации воздушного движения»;

23.04.2014 – «Состояние системы поддержания летной годности воздушных судов, эксплуатирующихся в гражданской авиации Российской Федерации. Меры по её совершенствованию»;

19.05.2014 – «План-график крупных закупок Федерального агентства воздушного транспорта на 2014 год».

В июне 2014 года состоялось заседание Координационного совета ветеранских организаций Министерства транспорта Российской Федерации, в рамках которого рассматривался вопрос обмена опытом в работе ветеранских организаций транспортного комплекса. Руководитель Федерального агентства воздушного транспорта А.В. Нерадько выступил с приветствием перед участниками заседания и представил анализ состояния дел в гражданской авиации и перспектив ее развития.

В первое полугодие 2014 года руководитель Росавиации провел встречи со всеми референтными группами, в том числе во время рабочих визитов в регионы России. В рамках встреч обсуждались перспективы развития авиационной отрасли. Наибольший интерес вызвали вопросы развития авиатранспортного обеспечения Республики Крым и города федерального значения Севастополя и вопросы регулирования перевозок в Забайкалье и на Дальнем Востоке.